



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Universidade Federal do Pampa

**EDITAL Nº 226/2024****EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 214/2024**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 214/2024, referente ao período de 2024-2 para ingresso no Programa de Pós-Graduação em Ciência Animal (PPGCA), em nível de Mestrado e Doutorado, Campus Uruguiana.

Onde se lê:

(...)

**ANEXO V****PLANILHA DE AVALIAÇÃO DO CURRÍCULO****TOTAL: 3,0 PONTOS**

(...)

Item	Pontuação máxima	Pontuação obtida
(...)	(...)	(...)
Artigo publicado ou aceito em periódico Qualis Capes Med. Veterinária* A1, A2, A3 e A4 ou Fator de Impacto (F.I.) > 2, máximo de três artigos*	0,90*	
Artigo publicado ou aceito em periódico Qualis Capes Med. Veterinária* B1, B2, B3, B4 e B5 ou F.I. > 1, máximo 3 artigos*	0,60*	
(...)	(...)	(...)

(...)

Leia-se:

(...)

**ANEXO V****PLANILHA DE AVALIAÇÃO DO CURRÍCULO**

**TOTAL: 3,0 PONTOS**

(...)

Item	Pontuação máxima	Pontuação obtida
(...)	(...)	(...)
Artigo publicado ou aceito em periódico Qualis Capes Med. Veterinária A1, A2, A3 e A4 ou Fator de Impacto (F.I.) > 2: 0,30 ponto/artigo, máximo de três artigos*	0,90*	
Artigo publicado ou aceito em periódico Qualis Capes Med. Veterinária B1, B2, B3, B4 e B5 ou F.I. > 1: 0,20 ponto/artigo, máximo de três artigos*	0,60*	
(...)	(...)	(...)

(...)

Bagé, 13 de maio de 2024.

Edward Frederico Castro Pessano

Reitor



Assinado eletronicamente por **EDWARD FREDERICO CASTRO PESSANO, Reitor**, em 13/05/2024, às 17:21, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1441210** e o código CRC **17EF0B2A**.

Referência: Processo nº 23100.007425/2024-01

SEI nº 1441210